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SHEBEENRE RHSFERME TR B ERIERINB YR TEESR) (EEEIE)
% i R - KT BT = i} ® &

ERIFEE 1,392, 645, 240
1,369, 104, 751 =23, 540, 489

[AtERLTX] 1,392, 645, 240
1,369, 104, 751 =23, 540, 489

BEYRET 2,832, 746
8,442,539 5, 609, 793

BEYRELT 2,832, 746
8,442,539 5,609, 793

TAI7 W MEAZERR C B 0
185, 292 185, 292

1-63 7R 7 7 )L MEEEERREIER (1) t =15cmEL T 0.00 0 0
m 14.00 873 12,222 12,222

1-54 727 7 )L SRR EIHT (2) t =15cm%#8 2. 35emLL T 0.00 0 0
m 90. 00 1,923 173,070 173,070

TRI7 I MR AR R 0
348, 087 348, 087

1-55 72770 M= AR AR R (1) t =15cmEL T 0.00 0 0
m 2 40.00 861.5 34, 460 34, 460

1-56 72770 MR RAER: (2) t =15cm% #8 Z.35cmEA TR 0.00 0 0
m 2 240. 00 1,205 289, 200 289, 200

1-57 BhEESLIE F54La—F PK-3 0.00 0 0
m 2 260. 00 93.95 24,427 24,427

BREREE 1,278, 000
3,335, 340 2,057, 340

1-1 BESREREE (1) BB EY 48.00 26, 380. 00 1, 266, 240
m 3 0.00 0.00 0 -1, 266, 240

1-2 BEEREREE (2) EHBEY 0.80 14, 700. 00 11, 760
m 3 60. 00 14, 700. 00 882, 000 870, 240

1-58 BRER B RRIEZE (3) EXIRIEEY 0.00 0.00 0
m 3 93.00 26, 380. 00 2,453, 340 2,453, 340

HEERE 0
1,543,122 1,543,122

1-59 E&#E BEHEEY 0. 00 0. 00 0
m 3 0.04 14, 700. 00 588 588

1-60 FEHR—Y 2T (1) TCLL 235¢ x319.5H 0.00 0.00 0
L 5.00 46, 700. 00 233, 500 233, 500




SHEBEENRE SHIEEREEEEEERIGHBBHR TH(FESR) (EEFEIE)

1-61 WEHR—Y 2T (2 TCLL 320¢ x319.5H 0.00 0.00 0
L 1.00 75, 800. 00 75, 800 75, 800

1-62 1Z2 U &R BB 0. 00 0. 00 0
m 3 1.00 161, 600. 00 161, 600 161, 600

1-63 727 7 U AR LI t =15cm% #8 2. 35emLL T 0.00 0 0
m 40.00 1,923 76, 920 76, 920

1-64 7A77) MRZE AR t =15cm% #8 2. 35cmEA R 0.00 0 0
m 2 3.00 1,205 3,615 3,615

1-65 BB AR RMMERE SGP32A (1Y &L . FEER) 0. 00 0. 00 0
m 35.00 321.00 11,235 11,235

1-66 BLEBFIE 0.00 0.00 0
m 37.00 24, 820.00 918, 340 918, 340

1-67 MEBEMFTIE 0. 00 0. 00 0
m 2.00 24, 480.00 48, 960 48, 960

1-68 X4 5 v THi&A - B (1) EIEmR~RES 0.00 0 0
] 1.00 4,758 4,758 4,758

1-69 X4 5 v THi&A - E#k(2) REZ~ 075 0.00 0 0
] 1.00 7,806 7,806 7,806

BB 335, 952
1,111,770 775, 818

1-70 7A770h5EEHR (1) MBI &R~ {RES 0.00 0 0
m 3 74.00 2,049 151, 626 151, 626

1-71 72770 5RFEA 0. 00 0 0
m 3 74.00 242.3 17,930 17,930

1-72 7A77W055EHR (2) REZ~ 075 0.00 0 0
m 3 74.00 1,628 120, 472 120, 472

1-3 #Ea > - FEsER (1) HETER~RES 48. 00 1,529 73,392
m 3 93.00 1,529 142,197 68, 805

1-4 |G - FEER (1) EIE~RES 0.80 1,251 1,000
m 3 60. 00 1, 251 75, 060 74, 060

1-5 324 - FERHERA RES 49,00 242.3 11,872
m 3 153. 00 242.3 37,07 25,199

1-6 $&Fa > 9 - FE6ERK (2) RES~BEERILIER 48. 00 5 178 248 544
m 3 93.00 5,178 481, 554 233,010

1-7T |BHa 29 - FEHERK (2) RES~BEERILER 0. 80 1,431 1,144
m 3 60. 00 1,431 85, 860 84,716

BAL5 121,000
798, 100 677,100




SHIBENRE SRS F AR A B E RSN R TECESR) (ZEHIE)

1-73 72770 A5 0.00 0.00 0
t 173.00 1,700. 00 294,100 294,100

1-8 29)-baxi0 5y ES RV 117.00 1,000, 00 117, 000
t 228.00 1,000. 00 228, 000 111, 000

1-9 v9)-+L 5 EaRIv)-+ 2.00 2.000. 00 4,000
t 138. 00 2,000. 00 276, 000 272, 000

ERLT 1,097, 794
1,120, 828 23,034

1-10 ER#E 110. 00 3,307 363, 770
m3 40. 00 3,307 132, 280 -231, 490

-1 BRL ()

m3 200. 00 1, 661 332,200

1-12 R L (2) 40. 00 6,384 255, 360
m3 0. 00 0 0 -255, 360

1-74 $EHI 0.00 0 0
m3 210. 00 415 87, 150 87, 150

1-75 B+ 0. 00 0 0
m3 442. 00 335. 1 148, 114 148, 114

1-13 THERA B 160. 00 271.5 44, 400
m3 460. 00 271.5 127, 650 83, 250

1-14 & Ri& 5~ T &Rt 160. 00 637.9 102, 064
m3 460. 00 637.9 293, 434 191,370

iR R T 1,381, 449, 418
1,345, 764, 963 -35, 684, 455

HEOHRRT 1,381, 449, 418
1,345, 764, 963 -35, 684, 455

BHmEDT (EHK) 1,381, 449, 418
1,336, 020, 963 -45, 428, 455

1-15 AIALT (1) L=8. 20m 183.00 168, 484. 69 30, 832, 698
& 147.00 168, 892. 85 24,827, 248 -6, 005, 450

1-16 AIFLT (2) L=9. 90m 915. 00 170, 932. 02 156, 402, 798
& 775. 00 213, 454. 83 165, 427, 493 9,024, 695

=17 BIALT ) L=8. 30m 1, 150. 00 170, 495. 47 196, 069, 790
& 1,150. 00 171,313.08 197, 010, 042 940, 252

1-18 AT (1) HRE11% L=8.20m 183. 00 300, 500. 00 54,991, 500
& 147.00 300, 000. 00 44,100, 000 -10, 891, 500

=19 3¥AT (2) HRE11% L=9.90m 915. 00 302, 750. 00 277,016, 250
& 775. 00 302, 000. 00 234, 050, 000 -42, 966, 250




AHBEANRE SHE RS EERERhERB TE(ER) (ETEE3E)

1-20 AT 3) HREI1% L=8.30m 1,150. 00 301, 000. 00 346, 150, 000
F:3 1,150. 00 300, 250. 00 345, 287, 500 -862, 500

1-21 EAMEE 6, 154. 00 23, 400. 00 144, 003, 600
5, 447.00 23, 400. 00 127, 459, 800 -16, 543, 800

1-22 ERAKEIRT 563. 00 48, 460. 00 27,282, 980
= 519. 00 48, 460. 00 25, 150, 740 -2,132, 240

1-23 ##EHEHRI (1) IATHEIEFTUTS VN

= 59. 00 419, 700. 00 24,762, 300

1-24 HMEHERT () VALAELEAGTS V) 42.00 419, 700. 00 17, 627, 400
= 72.00 419, 700. 00 30, 218, 400 12,591, 000

1-25 45EFH 5, 808. 00 2,949. 00 17,127,792
4,932.00 2,949. 00 14,544, 468 -2, 583, 324

1-26 JLaV&RET 1.00 33, 890, 000. 00 33, 890, 000
2y 1.00 23, 460, 000. 00 23, 460, 000 -10, 430, 000

1-27 JLav@eT 563. 00 86, 670. 00 48,795, 210
= 519. 00 86, 670. 00 44,981,730 -3, 813, 480

1-28 HIFL 7S5 > MEIL - fiRIX HIFL#4/—T 4 —8t v + 1.00 890, 100. 00 890, 100
2y 1.00 1,780, 000. 00 1,780, 000 889, 900

1-29 SEA TS MEI - fiRIK 4TS R8RUT 1.00 5,607, 000. 00 5. 607, 000
2y 1.00 14, 060, 000. 00 14, 060, 000 8, 453, 000

1-76 kiEER 0. 00 0. 00 0
2y 1.00 2, 772, 000. 00 2,772, 000 2,772, 000

1-77 BAKTS 2 b 0.00 0.00 0
2y 1.00 14, 200, 000. 00 14, 200, 000 14, 200, 000

1-78 HERE 0. 00 0. 00 0
2y 1.00 916, 000. 00 916, 000 916, 000

1-79 HE1#6A 0. 00 0 0
m3 40. 00 1,522 60, 880 60, 880

1-80 HELiEHE 0. 00 0 0
m3 40. 00 1,478 59,120 59,120

1-81 BTSRAFvoiEA - B (JL #EY—F~0n15 0.00 0 0

a ~ 4—%)

7= | 3.00 11,080 33,240 33,240

1-82 #EFREA ZRELARIL) 0.00 0 0
m3 488. 00 203.3 99, 210 99, 210

1-83 EEFIREMlR ZREILAZIL) 0.00 0 0
m3 488. 00 1,559 760, 792 760, 792

no e 0
9, 744, 000 9, 744, 000




EHEERNRE

FHSFEEEMAZRFERERMBWR THESR (XEFHE)

1-84 g?ax%yba&ﬁ% (ZLav 0.00 0.00 0
m3 120. 00 8, 000. 00 960, 000 960, 000
1-85 SEHBRLNE (FZEILZI) 0.00 0.00 0
m3 488. 00 18, 000. 00 8, 784, 000 8, 784, 000
ZETT 133, 008
101, 421 -31,587
T 133,008
101, 421 -31,587
Ut 49, 800
37, 350 -12, 450
1-30 #i2Hl 120. 00 415 49, 800
m3 90. 00 415 37, 350 -12, 450
Bt
6, 660
1-31 Bt
m3 0.60 11,100 6, 660
ELinm 76, 548
57, 411 -19,137
1-32 T RYEER EILEmM~RES 120. 00 637.9 76, 548
m3 90. 00 637.9 57, 411 -19,137
RExT 8, 230, 068
14,795, 828 6, 565, 760
R EE 8,176, 448
12,108, 948 3,932, 500
FRI7ILMEET 6, 671, 467
5,374, 619 1,296, 848
1-33 FHEEE 2,900. 00 185. 1 536, 790
m2 2,330. 00 185. 1 431,283 -105, 507
1-34 BR#E (1) t=6¢m 16. 00 572 9,152
m2 14,00 572 8,008 -1, 144
1-35 e (2) t=10cm 2,900. 00 689.3 1,998,970
m2 2, 350. 00 689.3 1,619, 855 =379, 115
1-36 & t=4cm 2,900. 00 1,329 3,854, 100
m2 2, 330. 00 1,329 3,006, 570 -757, 530
1-31 754 La—F PK-3 (0. 8L/m2) 2,900. 00 93.95 272, 455
m2 2, 330. 00 93.95 218, 903 53, 552
R 0
550, 607 550, 607




SHBEERNRE SMIEEEMZE B EREEMBHR R T EEESR) (EEFEIE)

1-86 0.00 0 0
m2 260. 00 689. 3 179, 218 179, 218

1-87 R 0.00 0 0
m2 261. 00 1,329 346, 869 346, 869

1-88 754 La—F FS54La—F PK-3 0.00 0 0
m2 261. 00 93.95 24,520 24,520

R IE AR A B 0
794, 709 794, 709

1-89 FEEZIE 0.00 0 0
m2 70. 00 185. 1 12,957 12,957

1-90 BRPREEL 0.00 0 0
m2 19.00 572 10, 868 10, 868

1-91 0.00 0 0
m2 60. 00 689. 3 41,358 41,358

1-92 R 0.00 0 0
m2 71.00 2,467 175, 157 175, 157

1-93 754 La—-+F F54La—F PK-3 0.00 0 0
m2 71.00 93.95 6,670 6,670

1-94 £S5 84k - BE 0.00 0.00 0
& 57.00 7, 349. 00 418, 893 418, 893

1-95 £ ARY-PEkER 0.00 0 0
m2 92.00 1,363 125, 396 125, 396

1-96 #MH & VU 50 0.00 0.00 0
=® 1.00 3,410.00 3,410 3,410

T 1,504, 981
5, 389,013 3, 884, 032

1-38 BSkiRERE - B E 22 %914 %1829 468. 00 650. 90 304, 621
m2 0.00 0.00 0 -304, 621

1-97 BgkiREE - BE 22x1,524 % 6,096 0.00 0.00 0
m2 1,310.00 650. 90 852, 679 852,679

1-98 BBIRRE 221,524 % 6,096, 22x 1,524 3, 048 0.00 0.00 0
m2 1,166.00 335. 30 390, 959 390, 959

1-39 BigkiR & 22 %914 %1829 280. 00 4,9287.00 1, 200, 360
P54 0.00 0.00 0 -1, 200, 360

1-99 BigkiR & (1) 22x1,524 % 6,096 0.00 0.00 0
P54 29.00 6, 668. 00 193, 372 193, 372

1-100 EhEktREH (2) 22%1,524 % 6,096 0.00 0. 00 0
P54 46. 00 16, 710. 00 768, 660 768, 660




EHEERNRE

FHSFEEEMAZRFERERMBWR THESR (XEFHE)

1-101 ZagkiRE Q) 22x1,524x 6,096 0.00 0.00 0
® 66. 00 12, 840. 00 847, 440 847, 440

1-102 BERIREH (4) 22x 1,524 x 6,096 0.00 0.00 0
® 42.00 20, 780. 00 872, 760 872, 760

1-103 EgktREH (5) 22x1,524x 6,096 0.00 0. 00 0
® 42.00 17, 540. 00 736, 680 736, 680

1-104 BERIREH (6) 22x 1,524 x 6,096 0.00 0.00 0
® 40.00 17, 470. 00 698, 800 698, 800

1-105 Bkt EH (7 22x1,524% 3,048 0.00 0. 00 0
® 3.00 9,221.00 27, 663 27, 663

REBEET 53, 620
2, 686, 880 2,633, 260

RBFEERES 53, 620
2, 686, 880 2,633, 260

1-40 RREE eI TERM 2.00 26, 810. 00 53, 620
AH 0. 00 0. 00 0 -53, 620

1-106 RZEE (1) BExRmEM (RE) 0.00 0.00 0
AH 168. 00 13, 440. 00 2,257,920 2,257,920

1-107 RZEE& (2) BRIt XM (RRHE) 0.00 0.00 0
AH 16. 00 26, 810. 00 428, 960 428, 960

HBRRE BEL) 48,908, 212
69, 459, 322 20, 551, 110

H@fRex 48,908, 212
69, 459, 322 20, 551, 110

H@REx 48,908, 212
69, 459, 322 20, 551, 110

EHE 1,812, 207
2,928, 188 1,115, 981

KEIKE 1,444, 287
1,145, 469 -298, 818

1-41 REBRE 290. 00 681. 1 197,519
m3 230. 00 681. 1 156, 653 -40, 866

1-42 R EH EILEmM~RES 290. 00 637.9 184, 991
m3 230. 00 637.9 146, 717 -38,274

1-43 REFEA RES 290. 00 203.3 58, 957
m3 230. 00 203.3 46, 759 -12,198

1-44 R EHK RES~LSS 290. 00 3,458 1,002, 820
m3 230. 00 3,458 795, 340 -207, 480




EHEERNRE

FHSFEEEMAZRFERERMBWR THESR (XEFHE)

nsE 367,920
1,739, 000 1,371,080

1-45 RELHE 292. 00 1,260 367,920
m3 235. 00 7,400 1,739, 000 1,371,080

HiERE 0
43,719 43,719

1-108 7 R 7 7 )L MEHEERR IR t =15emLLF 0.00 0 0
m 24.00 873 20, 952 20, 952

1-109 RB 0.00 0 0
m2 16. 00 1,329 21, 264 21, 264

1-110 754 La—+ IS4 La—Fk PK-3 000 0 0
m2 16. 00 93.95 1,503 1,503

EiRE 13,131, 434
28, 330, 922 15, 199, 488

BB R 12, 336, 800
25,121, 600 12, 784, 800

1-46 EHRE (1) 1.00 12, 336, 800. 00 12, 336, 800
2y 1.00 25,121, 600. 00 25,121, 600 12, 784, 800

REHM E R E 794, 634
3,209, 322 2,414, 688

1-47 EifhE (2) kAR 10kml A 1.00 794, 634. 00 794, 634
2y 1.00 2,220, 930. 00 2,220,930 1,426, 296

1-111 ZE#E Q) kiR 10kmELA 0.00 0.00 0
2y 1.00 988, 392. 00 988, 392 988, 392

RER 33,957, 271
37,215,212 3,257, 941

[E ERESIFEE 0
1,626,923 1,626,923

1-112 KFZFE 1)1 BRRE+1-4 FE 0.00 0.00 0
B 1.00 189, 725. 00 189, 725 189, 725

1-113 KFRE (1)-2 HHEV AIEE 0. 00 0. 00 0
B 1.00 356, 860. 00 356, 860 356, 860

1-114 KF2E (1)-3 HHEV AIEE 0. 00 0. 00 0
B 1.00 127, 220. 00 127, 220 127, 220

1-115 KFEZFE M4 EBHRRRE 0.00 0.00 0
2y 1.00 125, 850. 00 125, 850 125, 850

1-116 KFRE (2)-1 HEERE 0. 00 0. 00 0
2y 1.00 219, 000. 00 219, 000 219, 000




EHEERNRE

FHSFEEEMAZRFERERMBWR THESR (XEFHE)

1-117 KFZFEE2)-2 Hih A EERRAE 0.00 0.00 0
= 1.00 219, 600. 00 219, 600 219, 600

1-118 KTEE (2)-3 BiTE (EHEL-—4) 0. 00 0. 00 0
km 2.40 61, 320. 00 147,168 147,168

1-119 KFEZFE Q)4 MEXHEE 0.00 0.00 0
= 1.00 241, 500. 00 241, 500 241, 500

HREREAE 33, 150, 000
32, 417, 000 -733, 000

1-48 L 1.00 24, 830, 000. 00 24, 830, 000
= 1.00 24, 480, 000. 00 24, 480, 000 -350, 000

1-49 &3 1.00 8, 320, 000. 00 8, 320, 000
= 1.00 7,937, 000. 00 7,937, 000 -383, 000

BERR 807, 271
829, 089 21,818

1-50 EEREF (1) Al

= 1.00 730, 908. 00 730, 908

1-51 HEREH (2 ETED 1.00 76, 363. 00 76, 363
= 1.00 98, 181.00 98, 181 21,818

RakHa=—v + 0
2, 342, 200 2, 342, 200

1-120 B&RBHE1I= Y + 0. 00 0. 00 0
= 1.00 2, 342, 200. 00 2, 342, 200 2, 342, 200

RITEEE 7,300
0 -7, 300

EIEEE 7,300
0 -7, 300

1-52 AffiY O LFERE 1.00 7, 300. 00 7,300
= 0. 00 0. 00 0 -7, 300

HZREREE 0
985, 000 985, 000

HZREREE 0
985, 000 985, 000

1-121 B@EML 0. 00 0. 00 0
= 1.00 985, 000. 00 985, 000 985, 000

REE 1,663, 331
1,742,797 79, 466

TERELER 1,663, 331
1,742,797 79, 466




SHEBEENRE SIS EEREE AR ERGH RGN R T H(ESR) (EEFEIE)
EERE 970, 055
, 034, 365 64, 310
EERE 970, 055
, 034, 365 64,310
FryiR—1)y 493, 895
582, 985 89, 090
-1 EER—D T (1) AstiZ ¢ 66mm 0.10 38, 250. 00 3,825
m 0.30 38, 250. 00 11,475 7, 650
-2 BEER—YT (D) EREE ¢ 66mm 1.80 38, 250. 00 68, 850
m 1.60 38, 250. 00 61, 200 -7, 650
2-3 FEER—1 2T (3) B-BEL  H66mm 20. 60 18, 300. 00 376, 980
m 25.90 18, 300. 00 473,970 96, 990
2-4 EER—1Y2T 4) L P 66mm 280 15, 800. 00 44, 240
m 2.30 15, 800. 00 36, 340 -7, 900
FRAIERER 272,070
254, 490 -17, 580
2-5 1Z#E AKER B-mEt
[=] 21.00 11, 700. 00 245,700
2-6 {ZHEFAHR FEL-IL b+ 3.00 8, 790. 00 26, 370
[=] 1.00 8, 790. 00 8,790 -17, 580
TEHR 204, 090
196, 890 -7, 200
2-1 MERR 1.00 204, 090. 00 204, 090
=® 1.00 196, 890. 00 196, 890 -7, 200
ffERE 693, 276
708, 432 15, 156
ffERE 693, 276
708, 432 15, 156
i
214, 300
2-8 EHEI(E
=® 1.00 214, 300. 00 214, 300
Bi5
234, 600
2-9 BIHREE
&R 3.00 78, 200. 00 234, 600
= 204, 376
206, 810 2,434

10




EHEERNRE

FHSFEEEMAZRFERERMBWR THESR (XEFHE)

2-10 35@E= 1.00 29, 552. 00 29, 552
2y 1.00 31, 986. 00 31,986 2,434
2-11 et
2y 1.00 146, 683. 00 146, 683
2-12 FPER
2y 1.00 28, 141.00 28, 141
REAEE
33,210
2-13 HEAME
Gl 3.00 11,070. 00 33,210
EIEE 6,790
7,240 450
2-14 I EEE 1.00 6, 790. 00 6, 790
2y 1.00 7, 240. 00 7,240 450
SERKR 0
12,272 12,272
2-15 (S ERIEH 0. 00 0. 00 0
2y 1.00 12,272.00 12,272 12,272
EB RS TR EZESE

11




SHEERES SHISEEEMEEAERERRE THEER) (EEFIE)
4 [ R - BT By = B {f oo ] =
EEISE 1,392, 645, 240
1,369, 104, 751 -23, 540, 489
MEIEE 118,418,541 + 395, 141, 269 513, 559, 810
138, 385, 743 + 400, 238, 726 538, 624, 469 25, 064, 659
HBREE GDH 48,908,212 + 66,586,029 + 2,924, 300 118, 418, 541
69,459,322 + 65,937,584 + 2,988, 837 138, 385, 743 19, 967, 202
HEBERZE (BL) 48,908, 212
69, 459, 322 20,551, 110
HBREE (R) 1,393,013,160 x 4.78% ((3.57% x 1.3) x 1.03) 66, 586, 029
1,370,843,751 x 4.81% ((3.59% x 1.3) x 1.03) 65, 937, 584 -648, 445
ReRnyEs 1,392,524, 240 x 0.21% 2,924, 300
1,358,562, 651 x 0.22% 2,988, 837 64, 537
Rogng 1,511,056,481 x 26.15% ((20.95% x 1.2) x 1.04) 395, 141, 269
1,507, 490, 494 x 26.55% ((20.95% x 1.2 +0.39% x 1.04) 400, 238, 726 5,097, 457
TERf 1,392, 645,240 + 513, 559, 810 1,906, 205, 050
1,369,104, 751 + 538, 624, 469 1,907, 729, 220 1,524,170
—REBEES 1,906,197, 750 x 8.55% (8.55% x 1.00) — 2,873 162, 977, 034
1,907,729,220 x 8.55% (8.55% x 1.00) — 8,148 163, 102, 700 125, 666
R E
1,869,790,499 x 0.04% 747,916
29597 0
-202, 545 -202, 545
HEOOF A I ARLEILKHIEERE 0
8,547, 499 8,547, 499
BRFVYUTTVIVRTL 0
55,210 55,210
e ik 1,906, 205,050 + 162,977,034 + 747,916 2, 069, 930, 000
1,907,729,220 + 163,102,700 + 747,916 — 202,545 + 8,602, 709 2,079, 980, 000 10, 050, 000
HiEREE 970, 055
1,034, 365 64,310
HERAEE 693, 276
708, 432 15, 156
HRE 1,663,331 x 56.5% — 3,113 936, 669
1,742,797 x 56.2% — 2,248 977,203 40,534




BHEERER

S FERREZEEFERBRMBHRR TEESR) (XEFE3E)

—BAEERE 970,055 + 693,276 + 936, 669 2, 600, 000
1,034,365 + 708,432 + 977,203 2,720, 000 120, 000

HEXRBE 2, 600, 000
2,720, 000 120, 000

B EHEAE 2,069, 930,000 + 2, 600, 000 2,072, 530, 000
2,079, 980,000 + 2, 720, 000 2,082, 700, 000 10, 170, 000
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